

# 杨凌5584位村民喜领春节“大红包”

记者 万英俊 刘智辉 1月30日,农历腊月二十,杨陵区李台街道郃北社区陈小寨市场锣鼓喧天、格外热闹,2023年度杨陵区李台街道集体经济集中分红大会在这里举行。本次大会集中分红870万元,惠及辖区居民5584人。

“心情非常高兴,我家是八个人,人均600块钱,分了4800块钱。”刚刚作为股民代表上台领“红包”的永安社区居民何宗社开心地说。

“东苑社区股份经济合作社主要收入来源是门面房和加油站的租赁收入,年收入是180万元左右,每个村民是2000元左右。下一步,我们打算把到期的门面房收回自主经营,为集体经济发展添砖加瓦。”东苑社区股份经济合作社理事长徐存国信心满满地表示。

2023年以来,李台街道始终把提高社区整体收益放在首位,坚持稳中求进、久久为功,创新工作思路,引进企业管理制度,打好闲置资源盘活和资产激活“组合拳”,着力构建集体经济发展与农民增收增收联结机制,推动李台集体经济发展再上新台阶。10个股份经济合作社年收益达1320.59万元。其中郃西社区



东魏店菜市场实现年收益超500万元,郃北、永安、郃东等5个社区年收益均破百万,集体经济组织全面实现“清零削薄”。

“李台街道办依托资源和区位优势,让土地、门面房等资产充分激发活力和潜力,在2022年集体经济收益500万元的基础上,增加到2023年的1320万元。预计2025年将达到2000万元,按1500万元左右的分红,人均有望达到2000至10000元。”李台街道办事处主任王康峰表示,在新的一年里,将谋划西苑社区城中村基础设施提升及社区工厂项目、陈小寨花卉、宠物市场建设、城市商圈门面房

提档升级、城东货运物流集散中心等4个重点项目,每个社区至少再谋划2个高质量发展项目,力争让各社区集体经济再实现10%的增长。

“2023年我们积极探索居家服务、物业出租、资产出租,包括资产参股等多种混合集体经济发展模式,全区的集体经济收入500万元以上的村一个,200万元以上的村两个,50万元以上的村达到了15个,10万元以下的集体经济收入村已经全部清零。下一步,我们将认真学习浙江千万工程经验,在集体经济发展上提质增效,持续提高农村居民的收入。”杨陵区农业农村局局长刘荣国表示。

## 杨凌第二届年货节开幕

记者 吴凡 何乐 1月29日,第二届杨凌年货节暨“欢度佳节供销相伴”杨凌供销年货节在位于东环北路的杨凌兴良友大厦广场火热开启。

年货节现场人头攒动,货品琳琅满目。共有区内近100家企业商户展销蔬菜、水果、肉类、乳品、调料等约500个特色产品及各类百货,为群众提供了一个方便购买国内外平价优质年货的平台。

据了解,此次活动由杨凌示范区工业和商务局、杨凌示范区供销合作社主办,杨陵区供销合作社、杨凌兴良友商贸连锁有限责任公司承办。此次年货节将持续到2月14日(农历正月初五)。届时,还将根据销售情况随时调整时间。除了线下体验式消费,年货节还将借助抖音直播等优势,开展线上直播带货,旨在为群众搭建一个购年货、品年味的综合平台。



据新华社北京1月26日电(贾启龙 王凌硕)2024年全国征兵工作会议26日在京召开。会议安排部署了今年两次征兵工作,强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,坚持向军为战,为军队征集更多高素质青年。

据悉,2024年上半年征兵工作从2月20日开始,至3月31日结束;下半年征兵工作从8月15日开始,至9月30日结束。征集对象以大学生为重点,突出各级各类学校毕业生征集。征集的女青年,为普通高中应届毕业生、普通高等学校全日制应届毕业生及在校生,2023年普通高等学校全日制本科应届毕业生可以报名参加2024年上半年女兵征集。征集年龄,男青年为2024年年满18至22周岁,普通高等学校本专科毕业生、符合毕业条件的毕业班学生放宽至24周岁,研究生毕业生及在校生放宽至26周岁,初中毕业文化程度男青年不超过20周岁;女青年为2024年年满18至22周岁,全日制研究生应届毕业生及在校生放宽至26周岁,上半年征集的2023年普通高等学校全日制本科应届毕业生放宽至23周岁。

会议指出,在抢险救灾和灾区恢复重建中表现突出的优秀青年,烈士、因公牺牲军人、病故军人的子女、兄弟姐妹和现役军人子女,符合条件的应当优先批准入伍。多征集懂双语、文化程度较高、综合素质好的青年入伍。革命老区应当多征集老红军、老复员军人后代入伍。

会议明确,适龄青年应当在其户籍所在地应征,经常居住地与户籍所在地不在同一省(自治区、直辖市)且取得当地居住证3年以上的,可以在经常居住地应征。普通高等学校应届毕业生和在校生可在学校所在地应征,也可在入学前户籍所在地应征,大学新生在入学前户籍所在地应征。适龄青年自行登录“全国征兵网”(http://www.gfbzb.gov.cn/),如实填写相关信息报名应征。

## 我国实现有线电视和IPTV开机广告全面取消

新华社北京1月23日电(记者 王鹏)治理电视“套娃”收费和操作复杂工作开展以来,截至2023年底,经过四个多月的推进,第一阶段工作实现“开机看直播、收费包压减50%、提升消费透明度”的目标。有线电视和IPTV开机广告全面取消,开机时长从治理前的最多118秒减少到不超过35秒。

这是记者1月23日从治理电视“套娃”收费和操作复杂工作阶段性总结部署推进会上获悉的。会议由国家广播电视总局联合工业和信息化部、文化和旅游部、市场监督管理总局等有关部门单位召开,通报了治理电视“套娃”收费和操作复杂第一阶段工作进展情况和成效。

在压减收费包方面,据悉,各类收费包大幅压减50%以上,其中有有线电视压减72%,IPTV压减79%,互联网电视压减55%,单个终端由治理前最高的86个收费包压减到现在每个终端都不多于6个收费包。对页面、导航、收费、应用等方面进行了清晰化、醒目化、透明化升级,收费免费内容都有显著标识。

据介绍,有线电视、IPTV和互联网电视都加强了优质免费内容供给。全国有线电视网络上线的“重温经典”免费专区,两个月时间累计点击收看达2365万人次,累计收看时长达1078万小时。

根据会议部署,2024年治理工作要推动逐步实现一个遥控器看电视。对于存量遥控器,通过广泛宣传或上门服务帮助观众使用红外遥控器学习功能,初步实现“一个遥控器看直播”;对于增量遥控器,通过制定统一的标准规范,研发推出新型遥控器,实现一个遥控器看电视的目标。此外,也将开展酒店电视操作复杂专项治理,积极推进电视机机顶盒一体化。



为你点赞

## “保管”彩票中奖575万元 福彩销售员面对巨奖不动心

记者 唐生辉

一张“保管”的彩票,中了575万元大奖。放在你面前,是留还是还?杨陵区福利彩票综合体验中心销售员李永侠毫不犹豫地就将彩票归还给中奖彩民王先生(化名)。

2023年8月16日,杨陵区福利彩票综合体验中心,李永侠像往常一样忙碌着。下午六点左右,王先生来到综合体验中心,和往常一样两注跟号,剩下的三注随机选,出票5注单式票,共10元。

“因为王先生长期在我这里打票,出于对我的信任,每次打完票后,他都把票交给我,让我临时保管等候兑奖。”李永侠告诉记者。

到了8月17日晚,双色球一等奖井喷22注,杨凌惊爆575万元大奖。消息传出后,大家都在议论是谁这么好运?当时王先生也毫不知情,压根就不知道自己成了百万大奖得主。

此时的李永侠已下班回家,她也不知道自己给王先生保管的彩票中大奖了。随后,她通过杨陵福彩工作群,只知道综合体验中心喜中一等奖1注,单注奖金575万元。

第二天上班后第一件事情,李永侠就先为彩民代保管的彩票拿出来一一核对。这一核对,吓了她一大跳,575万元的大奖彩票竟然还在她手中。

“当时,我的心里既激动又高兴,赶紧给王先生打电话,想第一时间把这个喜讯告诉他。”李永侠说,“没想打我打了五六遍电话,王先生的电话一直打不通。”

这时,李永侠把彩票拍了一张照片,通过微信给王先生发了过去。

过了一个多小时,王先生给李永侠把电话回了过来。

“你中奖了,知道不?”  
 “不可能吧?”  
 “真的,你中了575万元。你赶紧过来,取中奖彩票。”  
 “谢谢!谢谢!”

很快,王先生带着媳妇和儿子来到杨陵区福利彩票综合体验中心,领取了中奖彩票。

“这两年来我一直在这里购买彩票,那天我把开奖时间记错了,提前购买了彩票,让销售员保管,我把这事都忘了,真的是不敢相信。”王先生说。

面对巨款不动心。李永侠说:“钱这东西,是自己的就是自己的,不是自己的不能要。哪怕是金山银山也不能动心,这是做人最起码的底线!”

现在,杨陵区福利彩票综合体验中心,慕名而来的彩民越来越多。